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اصفهان-مریم مومنی، خبرنگار 
توسعه ایرانی: مدیر درمان تامین 
اجتماعی اصفهان گفت: این استان از 
نظر درصد بیمه شدگان تامین اجتماعی 
در صدر استان های کشور قرار دارد و 
حدود ۶۸ درصد از هم استانی ها تحت 

پوشش خدمات این سازمان قرار دارند.
 محمد رجالی افزود: میانگین 
درصد بیمه شدگان این سازمان در 
سایر استان های کشور حدود ۵۲ درصد 

است.
وی ادامه داد: بدلیل صنعتی بودن 
این استان تعداد بیمه شدگان سازمان 
تامین اجتماعی اصفهان بیش از سایر 

استان هاست و این سازمان در حوزه 
خدمات درمانی در اصفهان خدمات 
گسترده ای را به بیمه شدگان خود ارائه 
می دهد. مدیر درمان تامین اجتماعی 
اصفهان تصریح کرد: مخاطبان 
مدیریت درمان تامین اجتماعی در 
استان افزون بر سه میلیون و ۸۰۰ 
هزار نفر هستند که بیمه شدگان آن 
در ۲ حوزه مجزا »درمان مستقیم« 
و »درمان غیرمستقیم« از خدمات 

مقتضی استفاده می کنند.
وی افزود: حوزه »درمان مستقیم« 
شامل مراکز درمانی ملکی سازمان است 
و در آنها خدمات درمانی بصورت رایگان 

در اختیار بیمه شدگان قرار می گیرد و در 
حوزه »درمان غیرمستقیم« یا همان 
بخش »خرید خدمت درمان«، تامین 
اجتماعی در سرااسر استان از بیش 
از چهار هزار مرکز درمانی، خدمات 
درمانی مورد نیاز را برای بیمه شدگان 
خود خریداری می کند. رجالی یادآور 
شد:در حوزه »درمان مستقیم« تامین 
اجتماعی در سطح استان دارای سه 
بیمارستان بزرگ و ۲۸ درمانگاه است 
که درمانگاه ها در بیشتر شهرستان های 
استان به ارائه خدمت می پردازند و ۲ 
بیمارستان »دکتر شریعتی« و »شهید 
غرضی« در شهر اصفهان و بیمارستان 

»حضرت زهرا)س(« در نجف آباد در این 
زمینه به خدمت رسانی مشغول هستند.

مدیر درمان تامین اجتماعی 
اصفهان یادآور شد: با توجه به افزایش 
هزینه  درمانی در سال های اخیر، 
سازمان تامین اجتماعی از سال ۱۴۰۱ 
با توجه به سیاستگذاری هایی که در 
حوزه درمان مستقیم انجام داد، باعث 
شد هزینه درمانی بیمه شدگان بویژه 
در بخش بستری بنحوی مدیریت شود 
که کمترین بار مالی برای بیمه شدگان 
ایجاد شود و بدین منظور میزان خدمات 
دهی »بخش درمان مستقیم« در استان 
در ۲ سال گذشته رشد چشمگیری 

نسبت به سال ۱۴۰۰ و پیش از آن یافت.
رجالی افزود: در سال ۱۴۰۱ در 
حوزه خدمات سرپایی بخش »درمان 
مستقیم« افزون بر ۱۰ میلیون خدمت 
سرپایی به هم استانی ها ارائه شد که 
پنج میلیون در قالب ویزیت پزشکان و 
افزون بر پنج میلیون در قالب خدمات 
پاراکلینیکی و داروخانه بود که رشد 
چشمگیر ۱۸ درصدی نسبت به سال 
۱۴۰۰ در ارائه خدمات را نشان می دهد.

وی اظهار کرد:در بخش بستری نیز 
در حوزه »درمان مستقیم«، در سال 
۱۴۰۱ بیش از ۷۶ هزار مورد بستری 
در سه بیمارستان ملکی سازمان تامین 
اجتماعی در استان انجام شد که افزایش 
۱۸ درصدی نسبت به ۱۴۰۰ را نشان 
می دهد و تعداد عمل های جراحی 
در این سه بیمارستان با افزایش ۱۸ 

درصدی به ۴۷ هزار مورد رسید.
رجالی خاطرنشان کرد: در سال 
۱۴۰۲، سیاست ارتقای خدمات در 
حوزه »درمان مستقیم« که موجب 
کاهش بار مالی قابل توجهی به بیمه 
شدگان می شد نیز توسط مدیریت 
درمان سازمان پیگیری شد که این 
سیاست ها بیشتر در چارچوب مدیریت 
هزینه های درمان صورت گرفت و تنها 
در ۱۰ ماه نخست ۱۴۰۲، افزون بر ۶۶ 
هزار بستری در سه بیمارستان ملکی 
تامین اجتماعی انجام شد که ۴۵ هزار 
مورد آن به عمل جراحی انجامید که 
رشد زیادی نسبت به سال پیش از آن 
داشت. وی افزود: در ۱۰ ماه سال ۱۴۰۲ 
نیز در حوزه خدمات سرپایی »بخش 
درمان مستقیم« شاهد رشد ۲ درصدی 

نسبت به مدت مشابه سال قبل از آن 
بودیم و تا پایان دی افزون بر ۹ میلیون 
خدمت سرپایی به هم استانی ها ارائه شد. 
مدیر درمان تامین اجتماعی اصفهان 
اضافه کرد: این آمار، استان ما را در رتبه 
دوم ارائه خدمات درمانی به بیمه شدگان 
قرار می دهد و در حوزه درمان مستقیم 
اصفهان بعد از استان تهران در رتبه دوم 

ارائه خدمات درمان مستقیم قرار دارد.
وی افزود: در حوزه »درمان 
غیرمستقیم« که خدمات سازمان 
تامین اجتماعی در قالب خرید خدمت 
است در سال ۱۴۰۲ تعداد مراکز ارائه 
خدمات درمانی در استان که طرف 
قرارداد با ما هستند به چهار هزار و 
۷۲ مرکز رسید که از این تعداد ۷۰ 
بیمارستان و ۶۵ درمانکاه شامل 
کلینیک و پلی کلینیک و نزدیک به ۲ 
هزار مطب و بقیه داروخانه ها و مراکز 
رادیولوژی، تصویربرداری پزشکی و ارائه 
دهندگان خدمات پاراکلینیکی هستند.

 مدیر درمان تامین اجتماعی استان: 

اصفهانی ها در صدر بیمه شدگان تامین اجتماعی کشور قرار دارند

مدیر درمان تامین 
اجتماعی اصفهان 

گفت: این استان از نظر 
درصد بیمه شدگان 

تامین اجتماعی در صدر 
استان های کشور قرار دارد 

و حدود ۶۸ درصد از هم 
استانی ها تحت پوشش 

خدمات این سازمان قرار 
دارند.

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرعامل 
جمعیت هلال احمر گلستان از امدادرسانی نیروهای این 
جمعیت به ۱۶۴ مصدوم حوادث مختلف خبر داد و افزود: 
عملیات امداد و نجات این افراد در چارچوب اجرای طرح 

ملی یکپارچه خدمات نوروزی بوده است.
قاسم غریب آبادی به برخی اقدامات معاونت امداد و 
نجات جمعیت هلال احمر استان گلستان در چارچوب 
اجرای طرح ملی یکپارچه خدمات نوروزی پرداخت و اظهار 
کرد: از زمان آغاز طرح در ۲۴ اسفند ۱۴۰۲ تا ۹ فروردین 
۱۴۰۳ تعداد ۱۲۹ مورد حادثه در استان گلستان رخ داده 
که توسط نیروهای زبده حوزه معاونت امداد و نجات هلال احمر، خدمات به هموطنان ارائه شده است. وی از انتقال ۵۵ نفر به 

مراکز درمانی استان خبر داد و افزود: ۲۵ نفر از مصدومان به شکل سرپایی درمان شده اند.
وی با بیان اینکه این خدمات توسط نیروهای مستقر در پایگاه های جمعیت هلال احمر در اقصی نقاط استان گلستان 
انجام شده است، ادامه داد: طی مدت مذکور ۶۱ مورد حادثه جاده ای و پنج مورد حادثه کوهستانی داشته ایم که به آنها 

امدادرسانی شد.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر گلستان تعداد کل مصدومین این حوادث را ۱۶۴ نفر برشمرد و خاطرنشان کرد: متأسفانه 

در این حوادث ۵ نفر از هموطنان جان خود را در محل وقوع حادثه از دست داده اند.
وی از انتقال ۵۵ نفر به مراکز درمانی استان خبر داد و افزود: ۲۵ نفر از مصدومان به شکل سرپایی درمان شده اند.

غریب آبادی با تأکید بر اینکه در مدت مذکور ۶۱ مورد سایر گونه های حوادث ثبت شده است، تصریح کرد: در مدت زمان 
قید شده ۱۵۷ نفر به پایگاه های سطح استان مراجعه حضوری کرده اند.

وی تعداد نیروی بکارگیری شده حوزه معاونت امداد و نجات هلال احمر در قالب این طرح را ۲۷۶ نفر عنوان کرد و گفت: 
تعداد ۷۰ دستگاه آمبولانس، ۱۴ دستگاه ست نجات و چهار دستگاه سایر خودروها در این طرح بکارگیری شده اند.

شهرکرد -خبرنگارتوسعه ایرانی :  مدیرکل صنعت و معدن 
چهارمحال و بختیاری گفت: مجموع سرمایه گذاری های 
صنعتی این استان در سال گذشته ۱۹۱ هزار میلیارد ریال) 
۱۹ همت و ۱۰۶ میلیارد تومان( بوده است که به نسبت مدت 

مشابه قبل آن ۸۴ درصد رشد یافته است.
 فضل الله رحمتی در خصوص میزان سرمایه گذاری 
صنعتی در استان افزود: صنایع بسته بندی فرآورده های 
شیر، تولید انواع محصولات کاغذی و مقوایی، تولید انواع 
محصولات دارویی گیاهی، تولید بیلت فولاد ساده از مهمترین 

سرمایه گذاری های شاخص این بازه زمانی است.
وی با اشاره به برنامه ریزی برای پایش و تکمیل ۵۶۶ طرح صنعتی بالای ۶۰ درصد پیشرفت فیزیکی چهارمحال و بختیاری 
اظهار داشت: امسال نیز حمایت از ساخت داخل و جذب سرمایه های سرگردان مردم به ویژه افراد دارای توان و ظرفیت کارهای 

اقتصادی و تولیدی به عنوان اولویت ویژه کاری است.
مدیرکل صنعت، معدن و تجارت چهارمحال و بختیاری گفت: با تکیه بر تجارب گذشته و چشم اندازهای پیش رو، ضمن حرکت 
در مسیر رشد و بالندگی، بهبود و هم افزایی، برنامه های توسعه ای در حوزه های تولید کیفی، توسعه ای، نوآوری و ارائه خدمات برتر 

به مردم را هم در حوزه صنعت و هم در حوزه تجارت و بازار را به صورت ویژه پیگیری خواهیم کرد.
وی یادآور شد: تلاش می شود مدل های مشارکتی برای مردم طراحی شود که بتوانند هم در تولید سرمایه گذاری کنند و هم 

تولید را با شرایط بهتری در اختیار مردم قرار دهند.
 چهارمحال و بختیاری دارای ۱۲ شهرستان بیش از یک میلیون نفر جمعیت دارد که تعدادی از محصولات واحدهای تولیدی 

این استان به کشورهای دیگر صادر می شود.
چهارمحال و بختیاری ۳۲ شهرک و ناحیه صنعتی مصوب دارد که هم اکنون ۲۲ شهرک و ناحیه صنعتی استان آمادگی 

واگذاری زمین به متقاضیان سرمایه گذاری در بخش های تولیدی مختلف وجود دارد.

مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان خبر داد:
 امدادرسانی هلال احمر گلستان

 به ۱۶۴ مصدوم

مدیرکل صنعت و معدن استان خبرداد: 
 رشد 8۴ درصدی  سرمایه گذاری های صنعتی 

در چهارمحال و بختیاری 

ایلام-اکرم چرخ انداز،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرکل 
امور عشایر استان ایلام گفت: ۲۴ نوروزگاه و ۴۰ تخته 
سیاه چادر عشایری برای نوروز امسال در نقاط مختلف استان 

دایر شده است.
»محمدجواد خانزادی« با اشاره به اینکه در ۲۴  نوروزگاه 
دایر شده  برنامه های شاد و مفرح بومی محلی برای گردشگران 
و مسافران نوروزی اجرا می شود اظهار کرد: نمایشگاه صنایع  
دستی، سوغات  محلی و محصولات سنتی تولید عشایر 
استان به تعداد ۴۰ تخته سیاه چادر به گردشگران و مسافران 

نوروزی عرضه شده است.
 وی گفت: در زیر سیاه چادرها امکان اقامت و اسکان 

مسافران و گردشگران نوروزی نیز فراهم شده است و 
برنامه های نوروزی از ۲۷ اسفند شروع شده و تا پایان 

تعطیلات نوروزی ادامه دارد.

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی : شهردار 
کرمانشاه از تشدید برخورد با ساخت و ساز غیرمجاز در 

کرمانشاه خبر داد.
 نادر نوروزی در جمع معاون، مدیران و کارکنان حوزه 
معاونت فنی و شهرسازی شهرداری کرمانشاه، اظهار کرد: 
یکی از برنامه هایی که طی سال گذشته با جدیت پیگیری 

شد جلوگیری از ساخت و ساز غیرمجاز بود.
وی افزود: به طور حتم این روند در سال جدید با قاطعیت 

و شدت بیشتری انجام خواهد گرفت.
شهردار کرمانشاه با بیان این که نظارت بر ساخت و سازها 
بیشتر خواهد شد، گفت: برای نظارت بیشتر در این زمینه 

راه اندازی پلیس ساختمان ضروری است و باید در خصوص 
تشکیل پلیس ساختمان به صورت مستقل هر چه سریع تر 

اقدام لازم را انجام دهیم.

مدیرکل امور عشایر استان اعلام کرد:
برپایی ۲۴ نوروزگاه عشایری در ایلام

شهردار:
برخورد با ساخت و ساز غیرمجاز در کرمانشاه شدت می گیرد

خبر خبر

شهردار:
 هیچ پروژه نیمه تعطیلی 

در شیراز وجود ندارد

شیراز-قاسم توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
شهردار شیراز با اشاره به آخرین وضعیت پروژه های 
عمرانی این کلان شهر گفت: امروز هیچ پروژه نیمه 

تعطیلی در شیراز وجود ندارد.
اعضای مدیریت شهری  در نخستین بازدید 
نوروزی از پروژه های عمرانی از پل دورگرد 
اردیبهشت، بزرگراه آیت الله حائری شیرازی، 
زیرگذر گویم بزرگراه ۵۵ متری جنوب شهرک 
حافظ، پارک آبی، تقاطع قائم- رحمت-احمدی، 
تقاطع احمدبن موسی)ع(-نواب- کمربندی و 
فاز سوم ساختمان مرکزی و مرکز همایش های 

شهرداری شیراز بازدید کرد.
شهردار شیراز در این بازدید میدانی که رضا 
محمدیان و علیرضا اسکندری اعضای شورای 
اسلامی شهر، سردار بهرام قاسمی مشاور قرارگاه 
سازندگی خاتم الانبیا)ص( در استان فارس، 
معاون فنی و عمرانی و جمعی از شهرداران مناطق 
و مدیران و مشاورین نیز حضور داشتند، به بررسی 
و رفع مسائل پروژه های بزرگ مقیاس در مکان هر 

پروژه به منظور پیشبرد سریع آن ها پرداخت.
محمدحسن اسدی با تشریح نخستین بازدید 
عمرانی نیم روزی در سال پیش رو که به دلیل حجم 
بارش رحمت الهی امروز برگزار شده است، اظهار 
کرد: پروژه اردیبهشت که دومین پروژه دوربرگردان 
و نعلی شکل در بولوار شهید چمران و در راستای 
تکمیل دوربرگردان خبرنگار شهید عبدالرسول 
مصطفایی است، عملیات اجرایی آن به منظور 
ایمن سازی، روان سازی و ساماندهی ترافیک در 

محور شهید چمران فعال است.
وی با اشاره به بازدید از پروژه آیت الله محی الدین 
حائری شیرازی که محور جنوبی آن با حضور 
نماینده هیئت دولت در دهه فجر ۱۴۰۲ به افتتاح 
و بهره برداری رسید، افزود: محور شمالی این پروژه 
بزرگ مقیاس نیز با حساسیت بیشتری در حال 

انجام است.
شهردار شیراز به بازدید از پروژه بزرگ مقیاس 
زیرگذر گویم نیز اشاره و بیان کرد: این پروژه مهم 
در محور شریانی در گلوگاه ورودی چند استان و 
تسهیلگر گره ترافیکی شمال و شمال غرب است 
که مسائل آن نظیر جابه جایی تأسیسات و موضوع 
مالکین در مجاورت این پروژه موردبررسی و مداقه 

قرار گرفت.
اسدی هم چنین به پروژه ۵۵ متری جنوب 
شهرک حافظ هم اشاره و بیان کرد: عوامل کارگاهی 
و ماشین آلات در این پروژه بزرگ مقیاس از همان 
روزهای نخست فروردین به صورت نوبتی در حال 

فعالیت هستند.
شهردار شیراز از تأکیدات لازم به پیمانکار 
پروژه نسبت به عملیات اجرایی پروژه پارک آبی 
که بزرگ ترین پارک آبی کشور محسوب می شود، 

خبر داد.

مدیرعامل آب منطقه ای استان:
ذخیره آب سدهای مازندران 

۵۳ درصد افزایش یافت
ساری-درخشنده- خبرنگارتوسعه ایرانی : 
مدیرعامل آب منطقه ای مازندران از افزایش ۵۳ 
درصدی ذخیره آب سدهای استان در سال جاری 

نسبت به مدت مشابه سال قبل خبر داد.
 حیدر داوودیان  با بیان این که بارش های پاییز 
و زمستان پارسال و روزهای اخیر در مازندران اثر 
مطلوبی بر ذخیره آب در سدهای این استان داشت، 
اظهار کرد: مجموع ذخیره آب سدهای استان در 
حال حاضر به ۲۳۰ میلیون متر مکعب رسیده است 
که در مقایسه با زمان مشابه سال گذشته ۵۳ درصد 

افزایش را نشان می دهد.
وی اظهار کرد: در پایان نخستین هفته سال 
۱۴۰۲ مجموع ذخیره آب سدهای استان ۱۴۹ 
میلیون مترمکعب بود که این میزان در پایان 
هفته نخست امسال به ۲۳۰ میلیون متر مکعب 

رسیده است.
مدیرعامل شرکت آب منطقه ای مازندران 
خاطرنشان کرد: ذخیره آب سد شهید رجایی ساری 
اکنون ۶۳ میلیون متر مکعب معادل ۳۹ درصد حجم 
مخزن این سد است. اما پارسال در چنین زمانی ۳۸ 

میلیون متر مکعب در مخزن این سد وجود داشت.

استانها

    


